BANCO DA LAVORO ERGONOMICO

Istruzioni di montaggio

1/6
Via Bonazzi, 4 - 40013

Castel Maggiore (BO) Fax +39 051 700175 www.tecnotelai.it

Tel. +38 051 700096 ‘ info@tecnotelai.it



disegno banco mm.2052

SEQUENZA DI MONTAGGIO .3 19 3

MONTAGGIO FIANCHI
Agganciare il fianco zincato al
montante incastrando le alette (ved.
fig.1). Posizionare il piede laterale
(mm.722) sotto al montante con
fianco, si consiglia di lavorare su
cavalletti. Inserire i dadi rettangolari
"A" 2 nei fori alla base del montante
grigio chiaro h.1772 e 1 sotto al
fianco e bloccarli nella parte
posteriore e dal lato inferiore del
piede con 2 viti "B" e rondelle "B1".
Inserire i 2 piedini regolabili "C".
Ripetere uguale per l'altro piede.

A M
S B Méxi6
- BI) M65x18
MONTAGGIO TRAVERSI

Agganciare, solo da 1 parte, il
traversino superiore ai montanti, negli
incastri piu alti possibili. Assicurarsi che
l'aletta ripiegata sia rivolta verso |l
basso. Agganciare il traversino inferiore
negli incastri pit bassi del montante.
Agganciare il traverso centrale con
cavo (ved.fig.2) a circa mm.800 da
terra, cioé dove si desidera l'altezza del
piano, che é& regolabile con viti sui
fianchi da mm.723 a mm.1141.
Considerare che il piano risultera a
filo superiore del traverso con cavo.
A questo punto agganciare uguale
sull’altro montante.
N.B.: per cambiare altezza del piano
occorre riposizionare il traverso con
cavo.

MONTAGGIO TAPPO
Inserire a pressione i 2
tappi sui montanti.

LD

TecNoIreLar Via Bonaz=i, 4 - 40013 Tel. +39 051 700096 info@tecnotelai.it
ldee al lavorao Castel Maggiore (BO) Fax +39 051 700175 www.tecnotelai.it

2/6



5 D) M6x20

PREPARAZIONE PIANO
Capovolgere il piano e fissare gon 6 viti
“D” il telaio perimetrale 'saldato : o
Agganciare il fianco verniciato con le i B Méx25
alette nelle intercapedini poste nella 3

parte inferiore del telaio reggi piano

(ved. fig.3)

MONTAGGIO PIANO CENTRALE I !
Raddrizzare il piano e incastrare il A /H I
pannello verniciato in quello zincato gia ,

montato alla base in modo da creare un N — . R ——C——C——
pannello unico. I

Agganciare il telaio reggipiano nelle I 0
apposite alette poste sul traverso con
cavo centrale. Per agevolare | T
lintroduzione allargare leggermente Il _
con un cacciavite le 2 feritoie poste sul Il
traverso stesso (ved.fig.4).

Fissare i due pannelli laterali
(verniciato su zincato) fra loro con viti .
“E” e dado flangiato “E1”. © F1) M5

n MONTAGGIO CANALETTA g ,G

Preparare la canaletta avvitando alle ‘ & G 4810 I
estremita i 2 blocchi "A", ognuno con :
2 viti "H" autoformanti a testa
bombata impronta a croce di M 4x16.
Fissare alla canaletta 2 lamiere grigio
chiaro mm.150x52x22 con 2 viti "G"
e 2 dadi "F1" ogni lato. Agganciare le
alette al montante biasolato.

LD

TecNoIreLar Via Bonaz=i, 4 - 40013 Tel. +39 051 700096 info@tecnotelai.it
ldee al lavorao Castel Maggiore (BO) Fax +39 051 700175 www.tecnotelai.it

3/6



HE

MONTAGGIO MENSOLA

Prima di incastrare le alette
predisporre la mensola avvitando i 2
fianchetti laterali, ognuno con 2 viti
"M"e 2 dadi flangiati "E1" La
mensola pud essere montata inclinata
oppure orizzontale.

T M)

& )
MONTAGGIO PANNELLO

Si incastra direttamente sul montante
biasolato.

MONTAGGIO LAMPADA

Inserire nella placchetta ”D” la
rondella quadra ”B” e fermarla con
la vite TE M6x16. Peparare tutte e 2
le placchette cosi (ved. fig.5)

Inserire le plachette nella parte cava
del tubo  frontale (ved.fig.6)
stringendo la vite e successivamente
agganciare le  placchette alla
lampada.

Regolare la posizione della lampada
sul tubo (ved. fig.7).

fig.7

LD

recNoOIreLalr

ldee al lavorao

Castel Maggiore (BO)

orizzontale

inclinata

=

1
1
[+
i
i
it
e
Jial
g
g
i

fig.5

i e

w-

Fax +39 051 700175

Via Bonazzi, 4 - 40013 ‘ Tel. +39 051 700096

fig.6

www.tecnotelai.it

‘ info@tecnotelai.it

4/6



MONTAGGIO SUPPORTI PER BINARIO
m Preparare il tubo frontale, con la lampada gia inserita, incastrando alle estremita il tappo
destro e sinistro che si bloccano sullo stesso con la clips di plastica in dotazione (ved. fig.8)

Inserire i supporti di aggancio in plastica del tubo frontale nei tubi laterali e fissarli con 1 vite
M5X25 ”F” e dado ”F1” cad. Stringere a fondo le viti per bloccarlo nella posizione
desiderata.

In caso di banco a 2 campate al centro ci sara un aggancio in plastica centrale (ved. fig.9).

Passare il cavo nella canaletta del traverso/montante (ved. fig.10).

F) M5x25

F1) M5

LD

recNoOIreLalr

ldee al lavorao

5/6

Castel Maggiore (BO) Fax +39 051 700175 www.tecnotelai.it

Via Bonazzi, 4 - 40013 ‘ Tel. +38 051 700026 ‘ info@tecnotelai.it



ﬁ 0) M8x16

MONTAGGIO STAFFA A PARETE o
Collegare fra loro le 2 piastre c_he = P) M8 H F M6x25
compongono la staffa con 1 vite
"O" e 1 dado "P". Si fissa al
montante biasolato con 2 viti "E" e
2 dadi flangiati "E1".

g & E1) Mé

FISSAGGIO A PAVIMENTO
Fissare con tasselli M6X85 i
pedi al pavimento

BANCO ERGONOMICO MM.2052
Ripetere tutto come per il banco a 1 campata, al
centro sara utilizzato un piede monofronte
centrale piu corto (mm.542).

CASSETTIERA

-Ir 6/6

TecNoIreLar Via Bonaz=i, 4 - 40013 Tel. +38 051 700096 info@tecnotelai.it
idee al lavoro Castel Maggiore (BO) Fax +39 051 700175 www.tecnotelai.it




